



## **В Курской области проводится проверка по факту утопления двух малолетних детей**



19 июня 2021 года, примерно в 18 часов в Курчатовский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области поступило сообщение об утоплении в реке Бык, около села Вышние Деревеньки Льговского района Курской области двух малолетних детей – мальчиков 2008 и 2012 годов рождения.

По данному факту Курчатовским межрайонным следственным отделом незамедлительно организовано проведение процессуальной проверки.

В проведения первоначальных проверочных мероприятий установлено, что 9-летний мальчик с родителями приехал к своим родственникам. 19 июня, около 12 часов вместе со своим другом пошли кататься на велосипеде. Родителям о своих планах пойти на речку не сказали.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

Обнаружив отсутствие детей, родители начали их поиски, и нашли на плотине реки Бык велосипед и одежду детей, чуть позже, в реке тело 9-летнего мальчика. Тело второго ребенка позднее было обнаружено в реке водолазной трупой.

В рамках проводимой проверки устанавливаются все обстоятельства произошедшего, по ее результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Курской области в очередной раз предупреждает родителей о необходимости постоянного визуального контроля за ними в момент их нахождения на улице и на прогулке, обучения и периодического напоминания детям о правилах безопасности и поведения дома, на улице, в местах повышенной опасности.

21 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1584406>